

Città di GROPELLO CAIROLI Provincia di PAVIA P. IVA 00464180181

VIA LIBERTA' 47 – 27027 GROPELLO CAIROLI (PV) TEL 0382/815233 – 815165 FAX 0382/815031

e-mail: segreteria@comune.gropellocairoli.pv.it

Prot.n. 222 =

li, 3 Marzo 2020

Al C	onsigliere	Comunale	;	
Sig.				
Via_				

LUOGO

Ottemperando al disposto di cui agli artt. 38 e 39 del Testo Unico (D.L.vo del 18.08.2000 n. 267) e ai sensi del regolamento del Consiglio Comunale vigente, La invito ad intervenire alla seduta ORDINARIA di PRIMA CONVOCAZIONE che il Consiglio Comunale terrà presso la sede municipale, Via Libertà n. 47, il giorno Martedì 10 marzo 2020 alle ore 21.00 per la trattazione del Seguente Ordine del Giorno:

- 1) Approvazione verbali seduta precedente;
- 2) Comunicazioni del Sindaco;
- 3) Convenzione per lo svolgimento in forma associata delle funzioni di Segreteria Comunale tra i Comuni di Sant'Angelo Lodigiano, Travacò Siccomario, Graffignana e Gropello Cairoli;
- 4) Variazione di competenza e di cassa al bilancio di previsione finanziario 2020/2022 e relativi allegati prima nota di variazione;
- 5) Approvazione Regolamento comunale disciplinante la concessione di locali e strutture fisse di proprietà del Comune alle Associazioni.
- 6) Commissione Elettorale Comunale: sostituzione membro;
- 7) Approvazione modifica del "Regolamento per la disciplina del referendum comunale" approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 32 del 25.09.2009;
- 8) Esame ordine del giorno presentato dai consiglieri Chiari e Vinci della lista "Uniti per Gropello" avente per oggetto: Art. 15, comma 5 del Regolamento del Consiglio Comunale,
- 9) Esame interpellanza presentata dai consiglieri Chiari e Vinci della lista "Uniti per Gropello" sulla modifica dello statuto della Fondazione Sassi-Onlus di Gropello Cairoli;
- 10) Esame interpellanza presentata dal consigliere Giani della lista "Progetto futuro" riguardante il nuovo statuto della Fondazione Pio Istituto Famiglia Ing. Sassi;
- 11) Esame ordine del giorno, proposto dal Sindaco, a sostegno della Senatrice Liliana Segre contro l'odio razziale;
- 12) Atto di indirizzo del Consiglio Comunale in materia di contrasto all'odio, razzismo e xenofobia, #incomunesenzaodio.

Si avvisa, qualora entro il 10 marzo p.v. le restrizioni dovute all'emergenza sanitaria non fossero ancora rientrate, che il Consiglio Comunale si svolgerà a porte chiuse.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Mariangela Sacchi

Conformation of the control of the cont

Rammento che la documentazione relativa agli argomenti da trattare, è a disposizione delle SS.LL. <u>quarantotto ore</u> prima della data fissata per la seduta (in orario d'ufficio: lunedì ore 10.00-14.00 e martedì ore 9.00-12.30).